

福田区人力资源局关于福田区第八届人民代表大会第五次会议代表建议 第 20250074 号提案 的回复意见

尊敬的陈兴明代表：

您提出的《关于加快抢跑低空经济未来产业新赛道 塑造高质量发展新动能的建议》已收悉。现就有关事项回复如下：

福田区人力资源局高质量落实市区各项人才政策，加大人才引进和支持力度，为低空经济领域发展 提供人才和智力支持：一是加强政策支持鼓励校企联培。配合区人才工作局出台校企人才培养支持政策，对辖区企业与高校联合培养工程硕博给予支持，鼓励辖区企业加大培养低空经济领域人才力度。二是组织校园招聘引进青年人才。落实全省“百万英才汇南粤”行动计划，举办“优才中国行”校园招聘春招，在深圳、广州、重庆、成都 4 市开展招聘，聚焦科创、金融、时尚三大产业，现场收取简历超 6000 份，助力辖区科创企业招揽优秀应届毕业生，打通校企联结渠道，降低企业招聘成本。三是提升服务质量吸引人才落户。实施“人才引进一件事高效办”，在全国率先实现人才引进入户全流程网上办理，人才引进审批通过后，系统自动审核完成户籍迁入手续，当天可获得深圳户口，提升人才入户的体验感和幸福感。

福田区人力资源局
2025年4月25日

(联系人: 郑蕴璨, 联系电话: 82918537)